
10,86 cm      =       ........................................................................................................     dam

668,18 hm³      =       ........................................................................................................     dam³

150 dam³      =       ........................................................................................................     km³

44 mm²      =       ........................................................................................................     m²

109,27 cm      =       ........................................................................................................     km

921,62 m³      =       ........................................................................................................     dm³

549,603 dam²      =       ........................................................................................................     dm²

249,41 dm²      =       ........................................................................................................     cm²

679,5 hm²      =       ........................................................................................................     km²

40 dm³      =       ........................................................................................................     mm³

54,248 dam³      =       ........................................................................................................     hm³

5 cm³      =       ........................................................................................................     dm³

14 hm²      =       ........................................................................................................     dm²

30,96 km³      =       ........................................................................................................     dam³

462,356 cm      =       ........................................................................................................     km



10,86 cm      =     0,01086 dam     (komma 3 plaatsen naar links)

668,18 hm³      =     668180 dam³     (komma 3 x 1 plaats naar rechts)

150 dam³      =     0,00015 km³     (komma 3 x 2 plaatsen naar links)

44 mm²      =     0,000044 m²     (komma 2 x 3 plaatsen naar links)

109,27 cm      =     0,0010927 km     (komma 5 plaatsen naar links)

921,62 m³      =     921620 dm³     (komma 3 x 1 plaats naar rechts)

549,603 dam²      =     5496030 dm²     (komma 2 x 2 plaatsen naar rechts)

249,41 dm²      =     24941 cm²     (komma 2 x 1 plaats naar rechts)

679,5 hm²      =     6,795 km²     (komma 2 x 1 plaats naar links)

40 dm³      =     40000000 mm³     (komma 3 x 2 plaatsen naar rechts)

54,248 dam³      =     0,054248 hm³     (komma 3 x 1 plaats naar links)

5 cm³      =     0,005 dm³     (komma 3 x 1 plaats naar links)

14 hm²      =     14000000 dm²     (komma 2 x 3 plaatsen naar rechts)

30,96 km³      =     30960000 dam³     (komma 3 x 2 plaatsen naar rechts)

462,356 cm      =     0,00462356 km     (komma 5 plaatsen naar links)


